
Arbeid, trygd og pensjon

Lønn og tilsvarende ytelser
SKATTVIK BIL AS
Trekkpliktig bil- og båtgodtgjørelse 134
Lønn 580 154
Forsikring betalt av arbeidsgiver 4 774

Betalt telefon og bredbånd (elektronisk kommunikasjon)

Utbetalt av SKATTVIK BIL AS

Beløp 3 660

*Fordel elektronisk kommunikasjon (maks 4 392) 3 660

Minstefradrag og andre fradrag for kostnader knyttet til
arbeid og andre inntekter

Minstefradrag 104 450

Bank, lån og forsikring

Bank- og kontoopplysninger
SKATTVIK BANK OG FORSIKRING SA

Postboks 9357, Grønland, 0135 Oslo

Skattemelding
formues- og inntektsskatt 2023
Fødselsnummer: 11048220810

Ektefelle / Meldepliktig samboer: 30128529167

Dato: 01.03.2024

OLA NORDMANN
Bukksteinsdalen 68
U5580
3802 Reinsdyrlund

Din foreløpige skatt

Foreløpig beregnet skatt og avgift 146 688
Skatt du må betale (restskatt) 557

Du finner en detaljert utregning under avsnittet "Skatteberegning".

Skattemeldingen er forhåndsutfylt, men ikke ferdigutfylt. Du er selv ansvarlig for å sjekke at
opplysningene under stemmer før du sender inn skattemeldingen.

Rettet til
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Kontonummer **** ** 45295
Innskudd 66

ABC BANK AS
Kontonummer **** ** 84495
Innskudd 4 510
Renteinntekter 881
Tilbakeførte renter 8 837
Min andel av lån og renter (i prosent) 100
Totalsum lån 1 393
Totalsum renter på lån 1 257
Totalsum betalte misligholdte renter 7 908

GRNN SPAREBANK AS
Kontonummer **** ** 94036
Innskudd 5 995
Renteinntekter 2 588
Tilbakeførte renter 5 770
Min andel av lån og renter (i prosent) 100
Totalsum lån 8 212
Totalsum renter på lån 312
Totalsum betalte misligholdte renter 5 206

Bolig og eiendeler
3032 Gjerdrum , Handalsvegen 92Z, 5932 LARSNES
Gnr. 861 Bnr. 717 Seksjonsnr. 55
Primær/Sekundær Primærbolig
Boligtype Småhus
Byggeår 2001
P-rom/Boareal (i hele m²) 94
Min andel av formuesverdien (i prosent) 50
Andel formuesverdi 288 608
Eiendomstype Selveid bolig
Eierandel (i prosent) 50.00

Boligsameie
FUGLEKIKKERBAKKEN ESEK
Andel av inntekter 4 767

Kjøretøy
HONDA
Registreringsnummer RY15970
Første registreringsår 2016
Verdi på kjøretøy som ny (listepris)
Beregnet formuesverdi 0
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YAMAHA
Registreringsnummer YS1458
Første registreringsår 2015
Verdi på kjøretøy som ny (listepris)
Beregnet formuesverdi 0

Familie og helse

Kostnader til barnehage, barnepasser, skolefritidsordning
eller lignende

Barnepasserens navn TERTITTEN BARNEHAGE

Beløp 35 269

Barnepasserens navn PETTERS BARNEPASS

Beløp 33 000

Foreldrefradrag

Barnets navn STEINAR NORDMANN

Barnets fødselsdato 2015-06-30
Barnets navn LAURA NORDMANN
Barnets fødselsdato 2018-04-03
Andelen av det totale foreldrefradraget som skal deles med en
annen

20 000

Totalt foreldrefradrag 40 000

Utbetalt stønad til barnetilsyn

Beløp 1 572

Finans

Aksjesparekonto

SKATTVIK BANK OG INVESTERING **** ** 32408

Formue aksjedel
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Noe som mangler? Legg til her:
Husk å skrive om det er inntekt, fradrag, formue eller gjeld, og å legge ved dokumentasjon.

Hva er det? / Hvorfor har du endret? Beløp

Krever du fradrag for reiser, må du legge ved utfylt ark for "Arbeids- og pendlerreiser".

Dersom du har inntekt fra utleie, krever fradrag for skatt betalt i utlandet eller krever nedsettelse av inntektsskatt på lønn må du opplyse om det.

Dersom du fikk skattefrie spillegevinster eller gevinster fra arrangementer tilrettelagt av massemedia til en verdi av til sammen 100 000 kroner
eller mer i 2023, må du opplyse om det.

Dersom du fikk arv eller gave til en verdi av til sammen 100 000 kroner eller mer i 2023, må du opplyse om det.
Har du arvet eiendom eller bil, må du sjekke at de også er oppført som formue med riktig verdi under "Bolig og eiendeler".

Hvilke vedlegg har du?

Språk
Kryss av her om du neste år ønsker skattemeldingen tilsendt på et annet språk:

Nynorsk Nordsamisk Engelsk

Do you prefer to receive an English versjon of the paper tax return next year?

Yes No

Levere skattemelding
Har du sjekket opplysningene i denne skattemeldingen og alt stemmer, trenger du ikke levere. Hvis du har endringer, anbefaler vi at du bruker
den elektroniske skattemeldingen. Denne finner du på skatteetaten.no/skattemelding.
Hvis du ikke har mulighet til å levere skattemeldingen elektronisk, og har endringer, kan du sende den til Skatteetaten. Adressen finner du
øverst på side 1. Fristen for levering er 30. april 2024.

Dato

0 0 0
Underskrift Telefonnummer
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Oppsummering
Dette er en oppsummering av Skatteetatens forhåndsutfylte opplysninger. Alle tallene er foreløpige inntil du mottar skatteoppgjøret
ditt. Hvis det er feil eller mangler, retter du det i opplysningene på sidene foran og sender inn skattemeldingen. Hvis du vil, kan du
heller gjøre rettelsene i den elektroniske skattemeldingen på skatteetaten.no/skattemelding.

PERSONINNTEKT FRA FORETAK

INNTEKT
Lønn og naturalytelser med mer 584 928
Fordel elektronisk kommunikasjon 3 660
Overskudd fra utgiftsgodtgjørelse 134
Andel av inntekter i boligselskap/-sameie 4 767
Renter av bankinnskudd 18 076
SUM INNTEKTER 611 565

FRADRAG
Minstefradrag i egen inntekt 104 450
Kostnader til barnepass (foreldrefradrag) 20 000
Renter av gjeld 14 683
SUM FRADRAG 139 133

ALMINNELIG INNTEKT

INNTEKT ETTER FRADRAG (Alminnelig inntekt) 472 432

FORMUE
Bankinnskudd 10 571
Primærbolig, , 288 608
SUM FORMUE (Bruttoformue) 299 179

GJELD
Gjeld til kredittinstitusjoner 9 605
SUM GJELD 9 605

REDUKSJON AV GJELD

NETTOFORMUE

FORMUE ETTER GJELD (Nettoformue) 289 574
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Foreløpig skatteberegning
GRUNNLAG SKATT OG AVGIFT

Formuesskatt til
Staten 289 574 0
Kommune 289 574 0

Inntektsskatt til
Staten, fellesskatt 472 432 32 998
Kommune og fylke 472 432 53 425
Staten, trinnskatt av personinntekt 588 722 13 756

Trygdeavgift
Trygdeavgift av lønnsinntekt 588 722 46 509

Skatt og avgift før skattefradrag 146 688

Skattefradrag

FORELØPIG BEREGNET SKATT OG AVGIFT 146 688
Forskuddstrekk - 146 131

= Skatt du må betale (restskatt)* 557

* Beregningen er foreløpig. Den endelige beregningen får du i skatteoppgjøret.

Er du gift, registrert partner eller meldepliktig samboer, kan skatteberegningen din bli påvirket av endringer ektefellen, partneren
eller samboeren din gjør i sin skattemelding.

Når kommer skatteoppgjøret?
Når skattemeldingen din er ferdig behandlet, lager vi et skatteoppgjør. I skatteoppgjøret står det hvor mye penger du får igjen (til
gode) eller hvor mye du må betale (restskatt). Hvor lang tid dette tar, varierer.

De fleste får skatteoppgjøret i juni. Noen får det tidligere, mens andre får det mellom august og november. Du får skatteoppgjøret
ditt når det er klart.
Vi kan dessverre ikke svare på akkurat når du får ditt skatteoppgjør, selv om du kontakter oss.

Skattepenger til gode
Vi har ikke opplysninger om din bankkonto. Viser skatteoppgjøret at du får penger igjen, trenger vi et kontonummer for å betale ut
pengene.

Slik registrerer du kontonummeret
Du må ha elektronisk ID for å registrere kontonummer. Hvis du ikke allerede har elektronisk ID, kan du bestille dette. Se avsnittet
"Elektronisk ID".

Du registrerer eller endrer kontonummer på skatteetaten.no/endrekonto. Her kan du registrere både norsk og utenlandsk konto.

Hvis du ikke kan registrere kontonummer elektronisk, kan du sende kontonummeret til oss per post. Du må legge ved kopi av gyldig
legitimasjon med bilde og signatur. Du må også dokumentere at du er eier av kontoen. Hvis du kun disponerer kontoen, må du
legge frem dokumentasjon fra banken som viser dette.

Betal restskatt tidlig og unngå renter
Hvis du betaler restskatten din før 31. mai (tilleggsforskudd), slipper du å betale renter. Du kan selv velge hvor mye du vil betale.
Fristen gjelder selv om du har fått utsatt frist for å levere skattemeldingen.

Har du betalt tilleggsforskudd etter 1. februar er det ikke med i foreløpig beregning av skatten din, men beløpet blir tatt med i
skatteoppgjøret ditt.

Restskatt
Ønsker du å betale restskatten nå? Bruk:

Kontonummer: 7694 05 24802
KID-nummer: 1104822081015230016
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Arbeids- og pendlerreiser (reisefradrag)
Du skal ikke lenger beregne reisefradraget selv, vi beregner basert på opplysningene du sender inn. Trenger du å legge til flere
reiseruter kan du kopiere dette arket. Du kan lese mer om arbeids- og pendlerreise på skatteetaten.no/reisefradrag

Arbeidsreiser er reiser mellom hjemmet og arbeidsstedet ditt når du bor hjemme.

Hjemmeadresse med poststed :
Adresse til arbeidssted med poststed :
Antall reiser per år :
Km tur-retur per reise :

Hjemmeadresse med poststed :
Adresse til arbeidssted med poststed :
Antall reiser per år :
Km tur-retur per reise :

Pendlerreiser innenfor EU/EØS er reiser mellom hjemmet ditt innenfor EU/EØS og en pendlerbolig der du bor på grunn av
jobb.

Pendlerboligadresse med poststed :
Hjemmeadresse med poststed/by :
Antall reiser per år :
Velg hvordan fradrag skal beregnes : Etter sats per km Kostnader til flybilletter

Underskudd ved godtgjørelse

Km tur-retur per reise :
Kostnader til flybilletter (spesielle vilkår) :
Underskudd ved godtgjørelse/refusjon fra arbeidsgiver :

Pendlerreiser utenfor EU/EØS er reiser mellom hjemmet ditt utenfor EU/EØS og en pendlerbolig der du bor på grunn av
jobb.

Pendlerboligadresse med poststed :
Hjemmeadresse med poststed/by :
Antall reiser per år :
Velg hvordan fradrag skal beregnes : Faktiske kostnader Etter sats per km

Faktiske kostnader ved reise utenfor EU/EØS :
Km tur-retur per reise (ved bruk av egen bil) :

Kostnader til bom og ferge på arbeids- og pendlerreise kan du legge til hvis du sparer minst to timer hver dag i reise- og
ventetid på å bruke bil sammenlignet med offentlig transport. Kostnadene dine må til sammen overstige 3 300 kroner per
år.

Kostnader til bom :
Kostnader til ferge :
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Nytt i år
1. Felles lån og renter blir nå fordelt likt mellom dere

Tidligere år har lån og renter kun blitt ført opp på en låntaker, og så måtte man selv fordele mellom seg. Fra 2024 vil lån og
renter du har sammen med andre blir fordelt likt på alle låntakere. Det vil si at om to personer har lån sammen, får de nå
oppgitt 50 prosent av lånet og rentene hver. Tre personer som deler et lån, får oppgitt 33,3 prosent hver, og så videre.

Sjekk at fordelingen stemmer: Hvis dere skal endre fordelingen, må alle huske å endre slik at dere har 100 prosent til
sammen. Du finner lånene dine under temaet "Bank, lån og forsikring".

2. Særfradrag for enslig forsørger avvikles fra og med 1. mars 2023
Det betyr at du kun kan få særfradrag for enslig forsørger for januar og/eller februar 2023. Skatteetaten tar hensyn til dette
ved beregning av skatten din.

Elektronisk bruker
Få full oversikt over skatten din, bli elektronisk bruker.

• Du får tilgang til Skatteetatens tjenester på nett.
• Du kan få skatteoppgjøret ditt tidligere.
• Du kan til enhver tid sjekke hva arbeidsgivere rapporterer om deg.
• All kommunikasjon mellom deg og Skatteetaten blir lagret i et elektronisk arkiv.

Hvordan du registrerer deg, leser du på skatteetaten.no/ebruker

Følgende vedlegg kan være aktuelle å legge ved skattemeldingen
• Bank- og kontoopplysninger
• Utleie mv. av eiendom
• Formue, utbytte, gevinst og tap på aksjer og andre finansielle produkter
• Næringseiendom
• Salg av eiendom
• Fradrag for skatt betalt i utlandet - Kreditfradrag
• Avskrivinger

Disse vedleggene er tilgjengelige på skatteetaten.no

Pensjon
Har du mottatt pensjon fra Norge eller utlandet som ikke er forhåndsutfylt, må du huske å oppgi:

• Hvor mye du har mottatt i pensjon
• Hvilken type pensjon du har mottatt
• For hvor mange måneder du har mottatt pensjon
• Fra hvilket land pensjonen er utbetalt

Ikke skattemessig bosatt i Norge?
Krever du opphør av skatteplikt som bosatt i et annet land, eller krever deg skattemessig bosatt i et annet land etter skatteavtale,
må du opplyse om dette. Husk å oppgi hvilket land du har bosatt deg i og fra hvilken dato det gjelder. Hvis det er feil eller det
mangler beløp som ikke er skattepliktige, må du opplyse om det og legge ved dokumentasjon.
Har ditt medlemskap i norsk folketrygd opphørt, må du opplyse om det og legge ved dokumentasjon.
Har du fått innvilget unntak fra norsk trygd (trygdefritak), må du opplyse om periode for fritak og legge ved dokumentasjon.

Kontakt
Trenger du mer informasjon, se skatteetaten.no/skattemelding eller kontakt Skatteetaten på telefon 800 80 000 / fra utlandet (+47)
22 07 70 00 eller skatteetaten.no/epost.
Veiledere finner du på skatteetaten.no/person/skatt/hjelp-til-riktig-skatt
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